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MAP 1630 NATO přiznalo, že už nemá ani střelný prach!
Příští tři roky tak má Kyjev bojovat “na bodáky”!

michalapetr.com/map-1630-nato-priznalo-ze-uz-nema-ani-strelny-prach-pristi-tri-roky-tak-ma-kyjev-bojovat-na-
bodaky
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Generál Petr Pavel se netají tím, že podporuje Kyjev ve válce s

Ruskem až do vítězného konce! Ten ale asi jen tak nenastane,

protože NATO oznámilo, že Kyjev nedostane požadovanou munici

dřív než za tři roky, protože Evropa nedokáže vyrábět ani střelný

prach a nitrocelulózu, a bez těchto surovin se nedá žádná munice

vyrábět. Kyjev tak má smůlu, a bude muset pokračovat v

sebevražedných banzai útocích Zelenského komisařky Zauhlé,

kterými se proslavil už loni v létě. Nejzajímavější na této zprávě

ovšem je, kdo může za to, že Evropa nemá dostatek továren na

výrobu střelného prachu, bez kterého se munice nedá vyrábět. 

Generál Petr Pavel vykonával v letech 2015 až 2018 funkci předsedy

Vojenského výboru NATO, a z titulu své funkce byl zodpovědný za

vojenskou politiku a strategii NATO. Každý stratég je zodpovědný, že

jeho armáda před očekávanou válkou nashromáždí válečné zásoby a

připraví válečnou výrobu. Političtí stratégové Merkelová a Hollande

přiznali, že aby získali čas na vyzbrojení Kyjeva a NATO, vymysleli v

roce 2014 podvod zvaný Minské dohody. Vojenský stratég Petr Pavel,

ale v letech 2015-18 zásoby na válku a válečnou výrobu nepřipravil. A

to musel vědět o tom, (viz. str 47), že už od roku 2010 NATO takřka

nemůže vyrábět žádnou munici, protože se továrny na střelný prach a

nitrocelulózu z úsporných důvodů zavíraly!

Protože poptávka po nitrocelulóze a střelném prachu loni dramaticky

vzrostla, protože se továrny na jejich výrobu v EU zlikvidovaly,

logicky obě suroviny až trojnásobně zdražily. Nákupčí NATO teď

objíždějí kdejakou domorodou prachárnu v Asii, Africe a Jižní

Americe, aby pro evropské muničky sehnali aspoň něco. Granáty a
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náboje všeho druhu tak podraží ještě víc, než díky drahému plynu,

elektřině a inflaci. Fiala, protože Česko prý vyrábí na 100%, aby

zásobilo Kyjev, bude muset zase Čechům provětrat peněženky.

České zbraně jsou populární po celém světě. V sobotu 18. března

zveřejnila vláda africké Mali, záběry zbraní ukořistěných

příslušníkům Al-Kaidy, kteří terorizují tamní křesťany, a k textu

napsala – Ukořistěno české RPG-75! (leží pod třemi ruskými RPG-7)!

AČR vedla v Mali tzv. vojenskou misi NATO, ale pro její slabé výkony

pozvala vláda Mali pro boj s džihádisty do země raději Wágnerovi

symfoniky. Malijská vláda, která se kvůli najmutí Prigožina loni

pohádala s EU, tak zveřejněnou fotkou zjevně neopomněla, na počest

ústupu AČR z Mali připomenout, že jsou to právě džihádisté, kteří

používají české zbraně. Otázka je, jak se k nim dostaly, že?

Zatímco, NATO nemá dostatek válečného materiálu, aby uspokojilo

kyjevské požadavky, v Rusku je situace podezřele jiná. Pokud si

prohlédnete ruské vojenské kanály na Telegramu snadno zjistíte

nápadnou změnu. Ještě koncem léta vypadala velká část ruské

armády jako “hadrníci”, a bojovalo se v teniskách. Situace s ruskou

výbavou pro vojáky došla až tak daleko, že propagandisté České

televize ještě v listopadu Čechy ujišťovali, že v zimě ukrajinská
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armáda snadno Rusy porazí, protože na rozdíl od nich bude mít

“kvalitní výstroj pro zimní přežití”. Leč zimní záběry vypovídají o

opaku. Rusové jsou perfektně oblečeni, každý má neprůstřelnou

vestu, a kvalitní boty, což u Ukrajinců zdaleka neplatí. Rusové přes

zimu nezmrzli, jak tvrdila ČT, ale celou zimu zle Ukrajincům zatápěli.

Klíčová je odpověď, kde Putin všechno vybavení najednou vzal.

Nekvalitní “ruské armádní boty” byl příběh celého desetiletí, a kde

kdo si na boty ztěžoval. Celou zimu bylo ale ticho. Kde se boty a další

výstroj v Rusku najednou vzala? Výroba výstroje je extrémně náročná

na pracovní síly, a těch má Putin málo. Čína? Indie? Vietnam?

Severní Korea? Dodali zřejmě Rusku víc výstroje a bot, než NATO

Kyjevu. Jinak si to vysvětlit neumím! Tím spíš, že armády NATO, jak

se zjistilo, se staly terčem podvodníků, kteří jim dodávaly nekvalitní

boty, (Ukrajina), a pančované uniformy!

Dnes začnou jednání Putin – Xi Jinping. Ta jednání nebudou ani tak

o ukrajinské válce, ač se to bude zdůrazňovat, ale o tom, jak rozšířit

alianci BRIC, a jejím prostřednictvím sesadit USA z pomyslného

trůnu Krále světa. O současné stavu války na Ukrajině, která je už

strategicky defacto rozhodnuta, nejlépe svědčí tato nejnovější čísla

zveřejněná organizací založenou CIA na boj proti Rusku – ke 12.

březnu 2023 z Ukrajiny uteklo do Evropy a je zaregistrováno pro

dávky sociální ochrany 4 890 639 Ukrajinců, a do Ruska uteklo a je

tam zaregistrováno 5,4 milionu Ukrajinců! Celkem do Evropy uteklo

od začátku války 16 milionů Ukrajinců, ale 11 milionů se jich už

vrátilo. Celkově z Ukrajiny za jediný rok uprchlo 10 milionů obyvatel.

6 milionů obyvatel žilo v roce 2021 v rebelských republikách. Součet

je nemilosrdný 5 milionů v EU, 5 milionů v Rusku, 6 milionů na

rebelském území, dohromady představuje ztrátu 16 milionů obyvatel,

skoro 40%! Závěry jsou jasné, na Ukrajině jde o občanskou válku

mezi rusky a ukrajinsky hovořícími Slovany, protože jinak by 5,4

milionů Ukrajinců neuteklo k Putinovi, a 6 milionů by se nestalo

Rebely! Že do občanské války jsou otevřeně zapojeny USA, EU, i

Rusko, nelze diskutovat. Ale jde o občanskou národnostní válku. Pro

kyjevský režim znamená současný stav katastrofu, díky masivnímu
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úprku obyvatelstva, které se většinově nehodlá vrátit ani po válce, a

díky masivním ztrátám mužské populace díky nemožnosti jinak čelit

ruské materiální převaze než lidskými oběťmi, bude mít Ukrajina po

válce velmi staré obyvatele, staří neutíkají, nemohou už pracovat,

nemohou získat důchod, a velmi málo obyvatel. Tím dojde k

drastickému poklesu ekonomiky a daní. Nebude mít, kdo obnovovat

Ukrajinu. Vzhledem k pověstné přebujelosti a korupčnictví kyjevské

byrokracie nastanou po válce krušné časy, a mladí budou opět raději

emigrovat, než aby platili obnovu Ukrajiny, úřednický aparát,

úplatky úředníkům a úroky ze Zelenského půjček. O stavu Ukrajiny

vypovídá i marný boj s korupcí. 15. března v Kyjevě zatkly vysokého

mobilizačního komisaře Ukrajinské armády, plukovníka, který za 9

000 USD prodával “odklady nástupu na frontu ze zdravotních

důvodů”.

USA jsou naprosto vyřízené. Velení letectva 16. března 2023

prosadilo, že se bude pokračovat i v roce 2024 v politice roku 2023,

která znamená, že US letectvo nakupuje přednostně nová letadla F-

15 EX, (čtyřicet let staré, modernizované letadlo), na úkor nákupu

nových ultramoderních F-35! Důvod je prostý F-35 se ukázal ve

světle války na Ukrajině jako chybný koncept, který postrádá 2 člena

osádky, který je zodpovědný za vedení elektronického a raketového

boje na velké vzdálenosti, a F-35  má navíc nízké rychlostní výkony

pro boj s ruskými letadly.

Koncepty F-35 a F-16 byly vytlačeny z arabského i afrického trhu

levným čínským stíhačem L-15, dokonce i bohaté Emiráty si je k

nevůli USA nakupují. Turecko a Pákistán letos nakupují čínské

stíhače J-10C, které jsou modernější, ale levnější variantou

vysloužilých F-16. V pátek 16. března oznámila Argentina, že zahájila

jednání o čínských stíhačkách JF-17. A to se brzy na trh vyřítí ruský

SU-57, který je na stíhačku 5 generace mimořádně levný, a

předpokládá se, že bude vyráběn ve velkých sériích. 
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USA jsou tlačeny Čínou a Ruskem k nevídané modernizaci svých

vojenských schopností, a současně, ke zvýšení počtů zbraní a munice.

To znamená další stovky miliard vojenských výdajů financované

tiskárnou na nekryté dolary. Ministr obrany USA Lloyd Austin je už

zoufalý z toho, jak americká armáda finančně krvácí díky válce na

Ukrajině. Místo potřebné modernizace, se zásobuje Ukrajina.

Pentagon přiznal 15. března, že NATO není schopno udržet tempo s

ukrajinskou spotřebou klíčových granátů 155 mm. Jen v Bachmutu

jich Ukrajinci vypálí na Rusy 2000 denně. Výroba v USA je ale jen 14

000 kusů měsíčně, a v Evropě je mizivá. 

Český proválečný europoslanec Tomáš Zdechovský se nevybíravě

pustil do českého dobrovolníka na Ukrajině Bulíře, protože kritizoval

šílené poměry v ukrajinské armádě, která vrhá nevycvičené a

nevyzbrojené vojáky do bojů proti Rusům. Přitom Bulíř neoznámil

nic, co by na Ukrajině nebylo veřejně známé. Třeba Kyjev

Independent napsal už 5. března, že vojáci přijíždějící do Bachmutu

jsou nepřipravení, špatně vycvičené prapory vrženy do mlýnku na

maso v první linii, aby přežili co nejlépe s malou podporou,

(výzbrojí). Zdechovský tak jen dokázal, že ani nečte ukrajinská

média, aby věděl, co se na Ukrajině děje. Typicky nekompetentní

Europoslanec.

Zdechovský má přitom sám máslo na hlavě kvůli úplatkové aféře

Katargate! Je předseda podivné organizace přátel Bahrajnu, a dánská

poslankyně Karen Melchior ho obvinila, že po nečekané návštěvě

Bahrajnu v dubnu 2022, navrhl v europarlamentu jako poslanec

pověřený přípravou usnesení vyzývajícího k okamžitému propuštění

bahrajnského aktivisty za lidská práva a politického vězně  Abdulhadi

al-Khawaja, změny, které přesně odrážely zamítavá stanoviska

Bahrajnu! Aktivista Khawaja je přitom i podle zprávy OSN

nezákonně vězněn a ve vězení mučen. Zda Zdechovský podle zvyku

ostatních poslanců odhalených v aféře Katargate bral úplatky, a nebo

spíš čistil cestu pro Fialovu slavnou listopadovou návštěvu Bahrajnu

je zatím ve hvězdách. Lidská práva nejspíš podle Zdechovského a

https://en.wikipedia.org/wiki/Lloyd_Austin
https://libertarianinstitute.org/news/100000-ukraine-soldiers-killed-in-war-including-most-experienced-forces/
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Mam-pocit-ze-dlouho-nic-nenatoci-Zdechovsky-se-smal-Bulirovi-Ted-je-venku-brutalni-VIDEO-732391
https://kyivindependent.com/national/ukrainian-soldiers-in-bakhmut-our-troops-are-not-being-protected
https://www.theguardian.com/world/2022/dec/14/mep-bahrain-visit-tomas-zdechovsky-parliament-vote-abdulhadi-al-khawaja
https://en.wikipedia.org/wiki/Abdulhadi_al-Khawaja
https://twitter.com/P_Fiala/status/1589947088112082947


6/7

Fialy platí jen pro vybrané jedince, a když se to hodí. Ostatně ODS

měla vždy blízko k princům v zálivu – viz tzv. kauza katarského

pedofilního prince v Česku. V každém případě se Zdechovskému

podařil majstrštyk – jako český politik pronikl díky své bahrajnské

aféře na stránky britského The Guardian i s portrétní fotografií, a to

se v Česku jen tak někomu nepovede.  

Ministr obrany USA Lloyd Austin pochopil, že ani USA nemají

nekonečné zdroje, a že k zastavení nástupu Číny je třeba přesměrovat

zdroje jinam. 15. března řekl: Ukrajina nemá čas ztrácet čas, a podle

analytiků tím ukrajinské budoucnosti namaloval ponurý obrázek.

USA si uvědomují, že ukrajinské ztráty nejméně 100 000

mrtvých, jsou už na hraně ukrajinské morálky, a že prodlužovat

válku stávajícím způsobem – vysíláním nedostatečně vyzbrojených

lidských vln proti ruským granátům – povede jen k nevyhnutelné

porážce. Jak mají ale Ukrajinci úspěšně zaútočit, když nemají zbraně

a munici ani pro obranu, to Lloyd Austin neprozradil. Uvidíme, co

nám prozradí tento týden Putin a Xi. 

Bylo to dnes dlouhé. Gramatickou kontrolu jsem nestihnul,

omlouvám se.

Dost bylo Fialy. Svůj názor můžete vyjádřit i v Ostravě 29. března na

této demonstraci. 

Je pondělí 20. března 05.12. Všem Vám děkuji za pomoc, dary i

nápady. Já mobilizaci finančních příspěvků vyhlásit nemůžu, ale

můžu Vám poděkovat, že díky Vám stále ještě můžeme pokračovat v

našich analýzách. A děkovat je myslím si vždy lepší, než mobilizovat,

ale současní politici to bohužel vidí opačně. Tak se mějte a staňte se

novými a lepšími politiky. Už je nejvyšší čas, na výměnu těch starých.

Mail, kdyby se hodil: kpv0249@gmail.com. A připomínám, že jsem

také absolventem VPA KG, tak si na mne dejte pozor!
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu
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